



"Комсомольская правда": После потопа

Убывающая в районах наводнения вода обнажила не только разруху, но и желание некоторых чиновников урвать чужое. Так по крайней мере думают подтопленцы из Серышевского района: мол, вместо их детей в лагерь «Океан» под Владивостоком отправили дочек и сыновей слуг народа.

- Списки составлялись неверно! - рассказывают обиженные сельчане. - Нашим детям сначала предложили поехать в «Океан», а потом без всяких объяснений отказали. Сказали, мол, есть те, кто пострадал и похлеще вашего.

Во время потопа разбираться в масштабах бедствия было некогда. К тому же чиновники спешно отправили «отказников» в амурский лагерь «Колосок». Однако, когда смены закончились, история всплыла снова.

- Почему их дети должны ехать в хороший «Океан» на берегу моря, а наши - в местный «Колосок», где такие же сырость и комарье, как и у нас в селе после потопа?! - возмущается местная жительница Анна Пушнарева. Она и еще с десятков семей написали заявление в полицию. За проверку взялся Следственный комитет.

Проверяют следователи всех. Особо же их интересуют ребята, живущие в многоэтажках поселка Серышево. По данным «жалобщиков», эти дома не пострадали. А по данным районных властей - пострадали, и еще как.

- Выясняем и то, были ли среди отдохавших дети чиновников, - говорит старший помощник руководителя СУ СКР по Амурской области Алексей Лубинский.

Но в администрации района считают претензии надуманными, ведь жилье их сотрудников заливало так же, как и простых смертных. Тогда в чем несправедливость?! Ответ на этот вопрос следователи обещают дать после всех проверок - в течение месяца.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508722>